

Dětské knihy ŘÍJEN 2021

Knihy pro děti 6 - 8 let

Daniela Prusse: BAGRY, TRAKTORY A POPELÁŘSKÉ VOZY

Svět vozidel v celé své rozmanitosti Bagry, traktory, popelářské vozy – a to zdaleka není vše. Můžete si prohlédnout i vrtulník, míchačku kombajn, podíváte se na statek i na letiště a všude vás čeká spousta zábavy. Leporelo.

Zora Cejnková: ELEMENTI

Komu se zjeví Elementi, ten už nemá nikdy život stejný jako dřív! Jsou čtyři a každý z nich ovládá jeden důležitý živel: Vzduch, vodu, zemi a ohnivou energii. Elementi řídí všechny tajemné procesy, které probíhají na naší planetě a mnohdy i ve vesmíru. A komu že se ukážou? Obyčejné malé holce Julii, která od toho okamžiku prožívá neuvěřitelná dobrodružství. Zcela jistě pochopí hodně o tom, jak to na světě funguje, protože se podívá do kanálu, do sopky, do bankomatu, na vesmírnou družici nebo třeba hluboko pod zem do ropného naleziště. Ale také pochopí něco i sama o sobě. Co? To je její velké tajemství, alespoň dokud neotevřete stránky téhle knížky.

Andrea Popprová: OŘÍŠKOVÝ PODZIM S LUCKOU, JENDOU A MARTÍNEM

Čtvrtý díl oblíbené série o ročních obdobích od známé ilustrátorky Pestrobarevné listí zdobí kdekerý strom a nitky pavučin babího léta poletují vzduchem. Přesně v tuto chvíli začíná další příběh Lucky a jejích brášek, Jendy a Martína. Vydejte se spolu s nimi objevovat pohádková tajemství a nechejte se unést kouzly podzimu! Zažijete nejedno dobrodružství a vyzkoušíte si spoustu aktivit, které k této roční době patří. A ke čtení si rozhodně nezapomeňte vzít pastelky, nůžky – a tentokrát i baterku.

Knihy pro děti 13 - 15 let

Emma Lordová: CO SE STANE NA TWITTERU...

Tweetování s nepřítelem by neměla být taková zábava... Pepper je plavkyně a chronická snaživka. Její rodina se sice rozpadá, zato jejich řetězec s rychlým občerstvením vzkvétá – hlavně díky Peppěřinu sarkasmu na Twitteru. Jack je třídní šašek a osina v Peppěřině zadku. K pomáhání v rodinném bistru má sice hořkosladký vztah, ale urážky na Twitteru si líbit nenechá. Láska a sýr světi prostředky – dokud se jejich roztržka nezmění ve virální válku. A jak dlouho ti dva dovedou ignorovat vzájemné city?

Lucy Powrie: KLUB KNIHOMOLSKÝCH SRDCÍ

Knihomolský příběh od booktuberky Lucy Powrie

Tabby Brownovou už nebaví snažit se pořád někam zapadnout. Mnohem radši než na párty by si zalezla někam do koutku s dobrou knížkou. Nakonec se rozhodne přidat k partě, která je vlastně čtenářský klub. Co na tomhle mohlo špatně dopadnout? Přece úplně cokoliv, když jste člověk, kterému při seznamování s novými lidmi naskakuje husí kůže! Avšak na Olivii, Henrym a Edovi je něco, co ji přiměje dostavit se na další setkání. Dokáže Tabby popustit uzdu svému já a začít si užívat ten nejlepší knihomolský život?

Javier Ruescas: PŘÍBĚHŮM O LÁSCE VĚŘIT ZAKÁZANO

Sedmnáctiletá youtuberka Cali se připravuje na maturitu a po svém se vyrovnává s popularitou na sociálních sítích. Nikdo ji nenaučil, jak to chodí, jak se smířit s tím, že je neustále na očích a sledovaná, nikdo jí neporadil, co všechno může sdílet, aniž by o sobě prozrazovala příliš.